内蒙古第一巨贪涉案30亿 皮留置前还妄想转走2亿

内蒙古反腐败斗 争史上迄今第一大案 -李建平案。涉案 金额30余亿元。

作为呼和浩特 市经开区一把手,李 建平不仅把下属企 业当成自己的"钱袋 子"和"提款机",还 借他人之名注册公 司而自己实际操控, 以达到侵吞国有资 产的目的。

据《内蒙古日报》消息,11月24日,全区 开发区以案促改工作动员部署电视电话会议 召开,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞 出席并讲话,自治区党委常委、纪委书记刘爽 提出工作要求,自治区副主席艾丽华主持会

王莉霞指出,在全区开发区系统开展以 案促改工作,推动正风肃纪反腐与深化改革、 完善制度、促进治理相贯通,对加强党的领导 和党的建设、纵深推进全面从严治党具有风 向标作用,对推动高质量发展、高水平保护、 高品质生活、高效能治理具有全局性影响。 要结合学习贯彻党的十九届六中全会精神和 开展党史学习教育,充分认识做好开发区以 案促改工作的重要意义,高度重视、高度警 醒,迅速行动、全面推开,以过硬整治措施和 强力规制手段深化以案促改、以案促建、以案

记者注意到,内蒙古自治区党委副书记、 自治区主席王莉霞在讲话中强调:"要站在旗 帜鲜明讲政治和净化修复政治生态、扎实推 动高质量发展的高度,以李建平等严重违纪 违法案件为镜鉴,聚焦规划项目、资金土地、 选人用人、制度机制、营商环境等重点领域, 全面查清事、查清人、查清问题,不留死角、不 留盲区。

王莉霞这一讲话再度提及了内蒙古反腐败 斗争史上迄今第一大案——李建平案。

其中提到:经查,李建平理想信念完全丧 失, 党性原则荡然无存, 行为底线全面失守, 违反中央八项规定精神,长期占用下属单位 车辆,不如实报告个人有关事项,在组织函询 时不如实说明问题,未经批准多次出入国 (边)境;毫无纪律和法律意识,把分管领域当 成"私人领地",要求下属公司为私营企业提 供办公场所并进行装修,把下属企业当成自 己的"钱袋子"和"提款机",指使下属国有公 司挪用专项资金,在购买住房过程中侵犯国家利益。长期"亦官亦商",与不法商人勾肩 搭背、沆瀣一气,大肆非法攫取巨额经济利 生活腐化堕落,多次到境外赌博,造成不 良影响。

此后,中央纪委国家监委网站今年2月再 度刊文披露了涉案30余亿的李建平案。

中纪委披露:自2011年3月至2018年9月 被通报,李建平担任呼和浩特经济技术开发区 党工委书记7年之久。那些年,从利用职务之 便帮助他人承揽工程收受钱物开始,到后来穷 尽所能将手中权力充分变现,金额从几万、几十 万,逐渐增加到几百万、几千万,甚至几亿,李建 平胃口越来越大,欲望的闸门一旦打开就覆水 难收。即使曾与他共事的经开区党工委原副书 记、管委会原常务副主任白海泉在2014年被调 查,李建平都没有一丝警醒,依然不收敛、不收 手,甚至变本加厉

作为经开区一把手,李建平不仅把下属企



官方简历显示,李建平,男,汉族,1960年5月出生,河北省霸州人, 大学文化,1982年8月参加工作,1985年1月加入中国共产党

李建平早年曾在内蒙古电子学校、内蒙古电子工业局团委、内蒙 古啤酒厂、呼和浩特市体改委等处工作,1996年3月起进入呼和浩特水 务系统工作,并于2004年6月起任呼和浩特市水务局党委书记、局长兼 春华水务公司董事长。2011年3月,李建平履新呼和浩特市经济技术 开发区党工委书记。

2018年9月李建平被查,2019年8月内蒙古纪委监委公布了李建 平被"双开"的消息。

业当成自己的"钱袋子"和"提款机",还借他人 之名注册公司而自己实际操控,以达到侵吞国 有资产的目的。为了扰乱监管视线,李建平以 某酒店服务员王某、敖某和社会人员徐某三人 名义,注册成立公司,法人为王某,但真实老板 是李建平。更为荒唐的是,在初选董事长、总 经理和监事长时,李建平竟然用"石头剪刀布 的方式解决,第一名董事长、第二名总经理、第 二名监事长

调查发现,李建平随意设置大大小小的空 壳公司数十家,其中既有明面上的总公司,也有 输人耳目的一级、二级、三级子公司。在他直接 策划和授意下,这些公司相互揽项目、做生意, 大量国有资金在其间频繁流动、暗度陈仓,最后 被挪作他用,意图"钱生钱"

从简单的权钱交易,到成立空壳公司骗取 国有资金,李建平大肆攫取巨额经济利益,涉 案金额达到30亿余元。据李建平供述,除部 分钱款用于赌博外,其余大多被用于购买收藏 名家字画、古玩玉器、黄金珠宝、名贵手表,以 及大量中外名酒,其酒窖中收藏的各类名酒达

"在国有资产管理方面,经反复梳理,经开 区国有企业总资产账面价值为232亿元,评估 实际价值为157.77亿元,较账面价值相差74.23 "自治区纪委监委相关办案人员透露,李

建平案危害突出表现在三个方面:

-经济建设方面,给经开区造成巨额损 失,就在被留置前夕,还妄想将2亿多元资金转 走:

-政治生态方面,涉嫌违规进人862人, "劣币驱逐良币"现象在经开区大行其道,其本 人虽被查处,但"遗毒"仍在;

一营商环境方面,公平竞争荡然无存,李 建平看准的项目一路绿灯,没看准的项目即使 明显有收益也不许上马。

李建平把分管领域当成"私人领地",他的 专横霸道、嚣张跋扈,让这个作为自治区首府发 展重要引擎的国家级经济技术开发区元气大 伤、濒临破败。

在李建平案中,由于乱设临时机构、承 担不合理的社会管理职能,经开区机关臃肿 庞大、头重脚轻。"李建平在经开区分批违规 进人862人,最多1批多达324人,使经开区机关从77人增加到868人。"针对用人乱象, 自治区纪委监委督促呼和浩特市委对经开 区进行改革,突出经济服务职能、剥离社会管理职能,调整原有"五园一镇"架构,除一 镇继续由经开区整建制托管外,其他园区以 撤并等方式脱离,通过机构"瘦身"实现尽快 "转身"。

图文据澎湃新闻

营养午餐让学生集体呕吐 河南一校长痛哭:

河南电视台《都市报道》官方微博 11月26日消息,学生集体呕吐,校长痛 哭换不动送餐公司。

11月23日,吃过学校的营养午餐 后,新乡封丘县赵岗镇戚城中学30多 名学生出现呕吐、拉肚子现象,学生 们纷纷反映,当天吃的饭菜里"豆腐有点馊,烩菜有点腥"。面对记者的 采访,戚城中学王校长发出长长的一 声叹息后,开始掩面痛哭了起来,他 哽咽着告诉记者,前段时间,当地教 育局通过招标后,送餐公司才变成了 现在的这家,也是从11月15日,这家 送餐公司开始给戚城中学配送午餐, 没想到这周二就出现了学生上吐下 泻的情况,"我的学生都在医院了,我 不是个好校长!"教育局招标的送餐 公司怎么会吃坏肚子呢? 又是什么 原因会让校长都如此无奈? 其中的 情况,必须得好好查查。

据澎湃新闻

全省14城市今明两天天气

松士 口脚 工气现色

城市	日期		天气现象	【气温(℃)_
沈阳	今日	№ 晴 8		8~-7
	明日	*	多云转阴	10~-1
沈阳今日空气质量预报				
空气质量指数			75-105	
空气质量级别			良~轻度污染	
首要污染物		PM2.5		
城市	日期	- :	天气现象	气温(℃)
大连	今日	*	晴	9~2
	明日	1	多云	12~7
鞍山	今日	*	晴	8~-2
	明日	*	晴转多云	10~2
抚顺	今日	*	晴	7~-9
	明日	*	多云	10~-2
本溪	今日	*	晴	5~-2
	明日		1/246.7.113	8~2
丹东	今日	*	晴	6~-3
	明日	*	多云	8~0
锦州	今日	*	晴	8~-1
	明日	*	多云	10~1
营口	今日	*	晴	8~0
	明日	*	多云	11~4
阜新	今日	*	晴	6~-9
	明日	*	晴	9~-3
辽阳	今日	*	晴	7~-6
	明日	*	多云	11~0
铁岭	今日	*	晴	7~-9
	明日	*	晴	9~-3
朝阳	今日	*	晴	10~-1
	明日	*	晴	12~-2
盘锦	今日	*	晴	8~-2
	明日	*	多云	9~3
葫芦岛	今日	*	-13	8~-2
	明日	*	多云	9~3



版权所有 违者必究

总 值 班:贾敬伟 一版编辑:孙 霁 一版美编:王晨同

零售 专供报





- 辽/沈/晚/报/好/物/优/选